

今日菏泽



本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖 重奖新闻线索
大奖1000元

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听



24小时

新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

祸不单行!一家人连遭两起车祸

事故前后间隔不到1小时，一家5口人受伤

本报记者 景佳 邓兴宇 通讯员 吕兆如

短短1小时内，菏泽一农村家庭接连遭到两场车祸打击。一位年轻的母亲带着两个孩子被一辆拖拉机撞伤后，闻讯来的父亲和奶奶在距离事故现场100多米远的地方，又被一辆面包车撞伤。两起事故致使这个家庭5人受伤，其中2人伤势较重。



▲第二起车祸的事发现场 (菏泽牡丹区警方提供)

拖拉机撞倒三轮车，三人受伤

事发7月30日凌晨，327国道牡丹区皇镇乡杨庄路口附近。当日4时56分，菏泽市公安局牡丹分局皇镇派出所值班民警接市局110指令称，在327国道皇镇乡杨庄路口，发生一起交通事故，请先期处理。接报后，民警立即赶往事故现场。

民警在现场发现，在327国道杨庄路口北边，一辆被撞毁的电动三轮车倒在路边，电动三轮车旁边有一些小孩的衣物和几片新鲜的血迹。据围观群众介绍，伤者系一位年轻的母亲和两名孩子，现已被送往菏泽市创伤医院抢救，肇事嫌疑车是一辆拖拉机，已逃逸。

面包车撞倒摩托车，两人受伤

为保护好现场，民警对围观群众进行疏导劝离。就在民警紧张有序地疏导群众时，在离事故现场西侧前方100余米远的地方，一辆车牌号码为鲁RBHxxx面包车将自西向东行驶的一辆摩托车撞倒，摩托车

上的一男一女被撞倒在路边，而面包车丝毫没有停车的意思，民警姜业亮、赵鹏展看到这种情况，立即上前将面包车强行拦下，随后拨打120和122救护车进行救护。民警在一边安排人员对

伤者进行抢救的同时，一边对肇事司机进行询问。经询问得知，肇事面包车驾驶员系牡丹区沙土镇41岁的村民任某，当日在菏泽返家中途中，因疲劳驾驶发生交通事故，并将驾驶摩托车的一男一女撞伤。

祸不单行，两起车祸伤者竟是一家人

据办案民警介绍，5分钟后，被撞伤的男子苏醒，民警从其口中得知，他叫李连涛，是牡丹区牡丹办事处高桥村人，此前被撞伤的年轻母亲正是其妻子。他告诉办案民警，当日早晨4时许，他听到妻子和孩子出事的消息后，就驾驶摩托车和母亲尽快赶到妻子和孩子的出事地点，没想到他

还没有到达现场又被面包车撞伤。

就在民警安排人员保护第二个车祸现场的同时，菏泽市创伤医院的120救护车和菏泽市公安交警支队直属大队事故勘察车辆赶到事故现场，民警立即帮助医护人员将李某和其母亲抬上救护车，送进菏泽市创伤医院救治。

8月1日傍晚，记者在菏泽市创伤医院了解到，李连涛年幼的儿子和孩子的奶奶伤势较重，二人均在重症监护室接受治疗。“肇事拖拉机从我孙子的腿上碾压了过去，孩子的奶奶肝脏等器官伤势严重。”李连涛的父亲李保田老人告诉记者，李连涛伤势相对较轻，住在外科病房。

鄄城一中尖子生暑假“异校”补课

每人交纳400元补习费，共补习20天

本报6330000热线消息(见习记者

王保珠) 8月1日，记者接到市民热线反映，鄄城一中高二“尖子生”从今天开始在鄄城立人中学，集中进行全科辅导补习。每名参加补习的学生要交纳400元补习费，补习时间一共20天。

“昨天才接到班主任的电话让来补习，本来不打算来的，但班主任说假如是因为钱的话，他可以先给垫付上。怎么好意思让老师垫钱呢，所以就来了。”8月1日上午，记者在鄄城立人中学采访时，一名鄄城一中高二学生小葛(音)告诉记者，每个班级的前6名都要来参加补习文化课，今天报到的学生还没有来完，鄄城一中高二共45个班级，升入高三合成39个班级，差不多要来200多人集中进行补习。

记者在“尖子生”补习班男生的宿舍区看到，一共3个班级，每个班级有3个宿舍，每个宿舍6个上下铺的床位。宿舍床上放有一摞理科高考复习材料，里面包括破解高考英语语法，物理、化学、生物、数学等高考完全解读以及教科书等。

为什么鄄城一中的学生到立人中学补习呢？“他们租赁立人学校的房屋，半个月前就有一中的学生在这里进行专业课培训了。”鄄城立人中学对面一小卖部大姐说，有学美术的，也有别的，大概要培训一个月左右，老师恐怕是不敢在本校补课。

“尖子生补习班都是他们自愿来的，没啥好说的。”当记者与一位中年男子老师模样的搭讪时，他含糊其辞，不愿意多讲关于尖子生补习班的辞。

“补习20天，一共交400块钱补习费，费用在今天下午交上。”鄄城一中



▲一些学生已陆续来到立人学校补课 见习记者 王保珠 摄

不错，在家学习也都是按照学校课程表进行，来补习的学生都是班级前几名的，学校或许认为在一起补习学习氛围更浓一些。

1日上午10时30分左右，记者在补习班教室附近看到，隔三差五有学生提着大包小包前来报到。11时20分左右，补习班的学生放学，陆续走出来的男女学生大概100人左右，有的学生走读，有的学生在学校食堂就餐。“刚办理的一卡通，交了10块钱的押金，说是下午立人学校食堂就有饭吃了。”该补习班一学生说。

11时40分左右，当记者即将离开鄄城立人学校时，发现立人学校门口小卖铺生意格外得好，由于今天很多来报到补习班的学生，没有及时购置

好餐具、日用品以及凉席等，小卖铺的洗脸盆、凉席、餐具一时成为热销品。

相关链接

2011年7月10日，菏泽市教育局下发了《关于严禁举办暑假辅导班、补习班的紧急通知》(菏教基办字[2011]1号)(以下简称《通知》)。该通知要求学校不得以任何借口在假期组织学生到校上课补课和统一安排自习，不得收费上课和有偿补课，不得参与、动员、组织学生参加社会上面向在校学生的各类辅导班和培训班。禁止学校在假期期间联合或将校舍租赁给社会力量用于开办补习班、辅导班。

网店店主小心了 网店账户多了一元 好心归还被骗子利用

本报6330000热线消

息(记者 邢孟) “说是帮朋友转款打错账号了，让我帮忙转回去，谁知，转完后我自己账户里的钱全没了。”提起

昨晚自己被骗的事，经营网店的刘女士就心烦。

刘女士家住菏泽市牡丹区，2008年8月开了一家网店，经营电子产品。7月31日下午5点左右，一位客户联系刘女士称他想要大批量订购店里的产品，将他的订货清单通过QQ发了过来。因为之前也有顾客发过订购清单，刘女士也没多想便接收了。随后刘女士发现对方发过来的是一个程序文件，杀毒后打开程序发现是一个账户支付提示，刘女士觉得可疑，急忙删除了该程序。

就在这位顾客与刘女士聊天的时候，一个陌生的号码加进来，询问刘女士是否为财付通支付客户，得到肯定回答后，这位陌生人称他给朋友转了一元钱，结果转到刘女士账号上了，希望刘女士归还。

刘女士查询了一下自己的账户余额，果然多了一元钱，便答应归还。谁知，刘女士在转账的时候，点“确定”没反应，点第二遍的时候，突然账号和金额都变了，她账户的钱全被转到一

个陌生账户上。

刘女士觉得，她很有可能被骗了，便急忙拨打客服要求冻结账户，可是，被告知账户里的钱已经被转走了。

事后刘女士便对电脑进行杀毒，结果查出来一个木马程序，刘女士急忙报了警。

采访中，刘女士告诉记者，她平时一直很小心，当天因为比较忙一时大意了，“当时接收文件就应该想到这是骗子的，何况哪有转款只转一元钱的？”刘女士一边分析她的过失，一边懊恼不已。“幸亏30日刚把账户上的货款转走，账户上只有164元钱，要不损失就大了。”刘女士正说着，一位好友也发来短信，称他的网店账号也被这样盗走。

菏泽市公安局网监支队的工作人员介绍，目前这种利用木马程序盗取账号的案例很多。

很多电脑用户在浏览一些不正规网站的时候就很有可能已被种下了木马程序，一旦用户有资金或者账号的往来，就有可能被盗走。虽然电脑上都安装了杀毒软件和查杀木马的程序，但往往都有滞后性，对于新的木马或病毒不能识别。该工作人员建议，平时不要随便接收一些陌生文件。一旦发现上当要及时报案。